



2 октября 2020 года, пятница, № 39 (4922)

ТРУДОВАЯ
вахта

В «Трудовой вахте» – с 5 по 9 октября



Пусть не этот шикарный телевизор, но свой подарок вы обязательно получите, когда придёте в редакцию заводской газеты с 5 по 9 октября и оформите подписку на «Трудовую вахту» на год. Но... об этом чуть позже.

«Она заслужила этот главный приз!» – в один голос сказали работники химико-механической лаборатории про своего начальника Наилью Саматову, которая стала обладательницей главного подарка в День машиностроителя. И отметили, насколько она профессиональна, ответственна и трудолюбива, всегда поддержит и поможет в трудную минуту.

Наилья Николаевна рассказывает, что во время розыгрыша находилась на своем рабочем месте. Когда коллега, прочитав смс-сообщение, вдруг сообщила: «Ты выиграла телевизор!», сначала, что называется, впала в ступор. Ведь до этого она в жизни ничего не выигрывала. До конца Наилья осознала свою удачу, когда позже шла по коридору заводоуправления, а все её поздравляли.

(Окончание на стр. 2)

На выручку друг другу

Как уже сообщала наша газета, в этом году на Серовском механическом заводе освоен выпуск нового изделия государственного назначения, изготовление которого ведется в основном силами коллектива цеха 9.

В связи с резким ростом объемов цех столкнулся с нехваткой штата. Решить проблему в кратчайшие сроки помешала пандемия коронавирусной инфекции, существенно удлинившая процесс оформления новых работников.

На выручку пришли коллеги из других подразделений завода, в том числе и инженерно-технические работники заводоуправления. По словам начальника цеха 9 Станислава Наймушина, на сегодняшний день цех привлек около тридцати работников из других подразделений, которые оказали вверенному ему коллективу существенную помощь. По мере поступления новых труженников привлеченные специалисты будут возвращаться на свои основные рабочие места. А пока они прикладывают все усилия, чтобы завод свои обязательства выполнил.

«Хороший повод научиться плавать!»

Экономист по труду транспортно-заготовительного цеха 16 Марина Черненко подарком газеты осталась довольна. Став победительницей в нашей ежемесячной акции «Счастливицки месяца», она получила от «Трудовой вахты» абонемент в городской Дворец водного спорта на целый месяц.

– На механический завод я пришла в 2007 году, – рассказала Марина. – Долгое время трудилась в ОТК цеха 14. А в ноябре 2018-го перешла в коллектив «транспортников».

Считаю, что нельзя работать на заводе и не читать заводскую газету. Это даже как-то непатриотично. Каждую пятницу я беру в руки «Трудовую вахту», чтобы почитать заводские новости, материалы о людях. Завод наш преобразуется, постоянно проходят различные мероприятия – спортивные, творческие. Обо всем это рассказывает заводская многотиражка. А как интересно читать о механиках! Порой и не подозреваешь, какие таланты работают рядом.

Кстати, Марина сказала, что обязательно вновь придет в редакцию на следующей неделе, когда будет проходить наша традиционная Неделя подписчика, и оформит подписку на «Трудовую вахту». Ждем!

Ко Дню пожилых людей

30 сентября в заводском совете ветеранов состоялось подведение итогов выставки прикладного творчества. Она была приурочена ко Дню пожилых людей, который празднуется 1 октября.

Председатель заводского совета ветеранов Тамара Васильевна Свиридова:

– Подходит к концу ежегодный Месячник пенсионера. Это дополнительная возможность выразить свою признательность людям старшего поколения, окружить их еще большим вниманием. В течение сентября мы выдавали нашим пенсионерам материальную помощь, одновременно отмечали юбиларов, соблюдая все меры осторожности в связи с пандемией коронавируса. Бывшие работники завода высказывали огромную благодарность за ту поддержку, которую руководство предприятия им оказывает.

Желаю всем ветеранам здоровья, чтобы рядом с ними всегда близкие и родные, чтобы они не теряли уверенности в себе. Совет ветеранов делает всё для того, чтобы наши пенсионеры всегда чувствовали поддержку родного предприятия.

Репортаж с выставки – в следующем номере газеты.



лет на посту генерального директора Серовского механического завода А.А.Никитин. 28 сентября Александр Александрович принимал поздравления с этим праздником.

Подписка-2020

НЕДЕЛЯ ПОДПИСЧИКА

в «Трудовой вахте» – с 5 по 9 октября

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Наиля Николаевна призналась, что очень рада выигрышу. Она считает, что такие праздничные розыгрыши – дело нужное, ведь они дарят механикам чувства азарта, радости, восторга, а этого сейчас у нас в жизни так мало. Тем более приятно получить такой сюрприз от завода, на котором Наиля отработала без малого 30 лет, поступив сюда инженером-технологом сразу после окончания института. Помимо работы, Наиля принимает активное участие в общественной жизни предприятия. И, кстати, является верной читательницей газеты «Трудовая вахта».

Нина АРХИНОС,
заместитель начальника ОСОиБ

Дорогие наши читатели!

Редакция газеты объявляет о Неделе подписчика с 5 по 9 октября.

Мы ждем вас, ветераны и труженики завода, в редакции. В этот период вы можете оформить подписку на любимую газету на год и получить подарок.

Стоимость оформления годового абонемента на «Трудовую вахту»:

507 рублей 36 копеек

– на 12 месяцев с доставкой на дом до почтового ящика;

466 рублей 56 копеек

– на 12 месяцев до востребования (с получением в почтовом отделении);

400 рублей

– с получением на заводе (в своем цехе, в канцелярии заводоуправления, в редакции газеты);

250 рублей

– неработающим ветеранам нашего предприятия газета будет приходить на дом по прежней цене – за половину стоимости (остальную сумму доплачивает механический завод).

Как обычно, механики могут оформить подписку на «Трудовую вахту» в счёт заработной платы.

Мы работаем с 8 до 17 часов. Приходите!

По следам праздника

Нам есть чем гордиться!

Не зря праздник, который вся страна отмечает в последнее воскресенье сентября, называется именно Днем машиностроителя, а не машиностроения. Ведь эта производственная деятельность, на сегодняшний день, не представляется возможным без грамотного специалиста, стоящего «у руля». Более тысячи механиков трудятся на Серовском механическом заводе. Накануне праздника актовый зал заводоуправления встречал работников завода и почетных гостей.

По сложившейся традиции, мероприятие началось с внесения заводского знамени. В этом году это право было предоставлено токарю ремонтно-инструментального цеха 45 Роману Прокошину, ведущему специалисту отдела сбыта Елене Андреевой и инженеру-технологу технологической службы Андрею Мельчакову.

Современное высокотехнологичное оборудование позволяет механическому заводу производить инструмент для нефтедобывающей и горнорудной промышленности, геологоразведки, а также швейные изделия. Но главная гордость завода – его высококвалифицированные кадры. Это в своем поздравительном слове отметил генеральный директор Александр Александрович Никитин:

– Дорогие ветераны, уважаемые заводчане! В этот день я хочу всех вас поздравить с наступающим праздником, с Днем машиностроителя! Мы вместе

делаем все, что необходимо, для того, чтобы укрепить обороноспособность страны. Сегодня мы выполняем совершенно новые для нас заказы, изготовление которых ранее не представлялось возможным. Наше предприятие преобразуется на глазах. Несколько лет назад всё, что видим сейчас, было лишь в проектах. Сейчас мы практически достроили цех 9, построили новые котельные, установили автоматические роботизированные линии.

Я хочу вас всех поблагодарить за ваш труд. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, успехов, удачи в делах и, конечно, семейного благополучия. Спасибо вам огромное, с праздником!

Лучшие работники были награждены за добросовестный труд и большой личный вклад в решение задач, стоящих перед заводом. Награды Госкорпорации «Ростех», АО «Технодинамика», губернатора Свердловской области, министерства промышленности и науки, Законодательного Собрания Свердловской области, главы Серовского городского округа, администрации и Думы были вручены заводчанам. А генеральному директору А.А.Никитину почетный диплом администрации Северного управленческого округа со словами благодарности за успешно развивающееся предприятие вручил Дмитрий Егоров.

Механики не только трудолюбивы и ответственные, они еще и талантливы. Организация праздни-



ного концерта лежала на плечах самих заводчан. В этом году обошлись без приглашенных артистов. Табельщик цеха 45 Ксения Еганова исполнила песню Полины Гагариной «Ты не целуй», инженер-конструктор технологической службы Юлия Никитина спела песню «Одиночество любви» группы «Винтаж», а в завершении торжественной части мероприятия мастер ремонтно-строительного участка Никита Узлов исполнил гимн завода.

С особым почётом в этот день встретили ветеранов предприятия. В их адрес прозвучало немало слов благодарности и признательности. Ветераны завода – ориентир для молодого поколения машиностроителей, ведь именно они стояли у истоков развития Серовского механического, своим трудолюбием и самоотверженностью задали правильный вектор развития отрасли. И по этому пути мы по сей день уверенно шагаем в будущее машиностроения.

Мы по праву гордимся славной историей нашего предприятия, талантом его руководителей, мастерством рабочих, замечательными традициями трудовых коллективов, спортивными достижениями. Каждому из нас есть чем гордиться!

Елизавета БЕЛЯЕВА
Снимки Ларисы ТРЯКИНОЙ



В следующем номере читайте о награждённых к Дню машиностроителя



Заводская реликвия

Переходящее знамя за высокие показатели в социалистическом соревновании

Если в настоящее время основным стимулом для любого работника является личная материальная заинтересованность (то есть деньги), то в эпоху развитого социализма (то бишь СССР) не забывали и про моральные стимулы.

Конечно, денежный эквивалент и в те годы являлся мотиватором убедительным и срабатывал, как правило, наверняка. Тем не менее, в любой сфере человеческой деятельности все-таки преобладали иные, самые разнообразные (и порой нетрадиционные) стимулы.

Ярким примером тому может служить награждение «красными революционными штанами» одного из героев популярного советского кинофильма.

Самая почетная коллективная форма поощрения советского периода – это награждение Переходящими красными Знаменами, которые учреждались на различных высших уровнях (от райкома КПСС до Совета Министров СССР). Ими поощрялись коллективы отдельных участков, цехов и бригад, а также целые предприятия, организации и колхозы – за победу в социалистическом соревновании. Вручение Знамени обычно дополнялось и денежными премиями победителям. Этой наградой (хоть и переходящей) особо гордились, а само Знамя хранилось на почетном месте и оберегалось, как зеница ока...

По следам праздника



дата в истории завода

Кому ещё улыбнулась удача?



Главный подарок, телевизор, как мы уже сказали, выиграла начальник химико-механической лаборатории Наиля Саматова. Другие два «тяжеловеса» – холодильник и стиральная машина – достались мастеру цеха 14 Надежде Гребневой (подарок пришёлся кстати – у Надежды в этом году ещё юбилей) и уборщице служебных помещений Лидии Мухачевой (Лидия, чей стаж работы на заводе 58 лет, забирала подарок со слезами радости на глазах).

Обладателями пылесосов стали инженер-технолог Елена Тренихина и токарь цеха 45 Александр Голещихин. Микроволновая печь теперь будет незаменимой помощницей на кухне

Помимо главного приза – телевизора, нынче среди механиков в рамках розыгрыша подарков, посвященного Дню машиностроителя, было разыграно еще 17 предметов бытовой техники (что на 5 больше, чем в прошлом году).

По числу работников-победителей больше всего удача улыбнулась цехам 14 и 45 – по 5 подарков на коллектив. Также фортуна улыбнулась и другим подразделениям.

шлифовщицы цеха 45 Любви Макаровой, а мультиварка пополнила запас бытовой техники Вячеслава Красногорова – наладчика станков цеха 14.

Электромонтёр цеха 1

Игорь Игнатович стал обладателем телефона, отметив, что подарит его своей любимой жене, так как сам привык пользоваться простейшим аппаратом. Фены достались мужчинам – оператору станков цеха 9 Владиславу Чеснокову и заместителю начальника отдела АСУП Илье Иващенко. Блендеры выиграла женщины – старший кладовщик Светлана Пендюрина, электромонтер Яна Аникина.

Вкусные блюда будут готовиться на выигранной сковороде у

комплектовщика цеха 45 Натальи Павловой. Набор посуды достался токарю цеха 14 Елене Радченко. Два утюга выиграла работница цеха 14 – наладчик станков Алексей Искандеров и подсобный рабочий Иван Воробей. В хозяйстве пригодятся чайники – их обладатели электромонтер цеха 45 Сергей Голещихин и контролёр ОТКиМ Наталья Мальцева.

Мы поздравляем всех победителей и просим в ближайшее время забрать свои подарки в кабинете №27 заводоуправления.

Олег ЛИТВИНОВ,
ведущий
специалист **ОСОиБ**
Снимки
Ларисы ТРЯКИНОЙ



В тонусе

В праздник всех механиков

25 сентября на обновленном стадионе «Металлург» состоялась комбинированная эстафета среди работников цехов и подразделений Серовского механического завода, посвященная Дню машиностроителя и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.



Всего было 8 команд, 6 из которых – заводские. По сложившейся традиции, в соревновании также приняли участие в качестве приглашенных гостей предприятие-партнер АО «Верхнеструтинский машиностроительный завод» и Серовский политехнический техникум.

Каждой из команд было необходимо преодолеть 8 этапов: 5 мужских и 3 женских, как можно быстрее, не оставив шансов соперникам. Первый этап включал в себя велосипедные гонки и легкоатлетический старт. И это только придавало соревнованиям зрелищности и напряженности, ведь не так-то просто преодолеть 200 метров дистанции бегом, а затем еще 800 метров проехать на велосипеде, не потратив драгоценные секунды зря. Все беговые этапы проводились на новой резиновой беговой дорожке, а велосипедные – на асфальтовой.

Приветственным словом и спортсме-

нов, и зрителей встретил генеральный директор завода Александр Александрович Никитин, отметив, что спортивные соревнования на новом стадионе проводятся впервые. В канун празднования Дня машиностроителя всех механиков объединил спорт.

По результатам соревнований победу одержала команда заводоуправления, второе место досталось цеху 9, бронзовым призером стал цех 14. Все участники эстафеты были награждены памятными подарками и ценными призами.

Спортивные мероприятия с участием механиков продолжились, и 26 сентября на стадионе спортивной школы им. Л.П.Моисеева прошло открытое первенство Серовского городского округа по легкой атлетике. Проявить себя приехали и спортсмены из близлежащих городов: Краснотурьинска, Карпинска, Лесного. Благоприятные погодные условия способствовали созданию

праздничного настроения.

Призовые места каждый в своей категории получили ведущий специалист по связям с общественностью и быту Алексей Безматерных – 1 место в категории «40+». В этой же возрастной группе ведущий специалист производственно-диспетчерского отдела Денис Благодарин завоевал 3 место. Среди женщин этой возрастной группы первой к финишу прибежала токарь цеха 14 Елена Еловских. Лидерство также за начальником электротехнического бюро Александром Кисовым, но уже в возрастной группе до сорока лет. В забеге на дистанции 1 километр инженер-технолог технологической службы Мария Бережная в возрастной категории до 35 лет также заняла почетное первое место.

Поздравляем наших спортсменов и желаем им новых побед!

Елизавета БЕЛЯЕВА
Снимки Ларисы ТРЯКИНОЙ

3 октября 1998 года

Пастор церкви христиан-адвентистов седьмого дня сердечно поблагодарил администрацию Серовского механического завода за оказанную благотворительную помощь – безвозмездную передачу общине светильников для молельного дома.

Вопрос «Трудовой вахте»

Субсидии на оплату услуг ЖКХ – доступно

«Подскажите, для предоставления субсидии на оплату ЖКХ придется опять собирать документы?».

Сергей Михайлович.

Правительство РФ упростило доступ россиянам к субсидиям на оплату жилищно-коммунальных услуг. С 1 января 2021 года гражданам не придется предоставлять некоторые подтверждающие документы. В частности, для получения субсидии не понадобятся квитанции и чеки об оплате услуг ЖКХ, а также справки об отсутствии задолженности. Эту информацию госорганы будут получать самостоятельно, через систему межведомственного электронного взаимодействия.

Новые гарантии уволенным работникам

«Какие выплаты положены работникам, уволенным в связи с ликвидацией организации?».

Екатерина Н.

Сотрудники, уволенные в связи с ликвидацией организации, в обязательном порядке получают от работодателя средний месячный заработок за второй месяц со дня увольнения. Если же эта организация находится на Крайнем Севере, работодатель обязан выплатить средний месячный заработок и за третий месяц со дня увольнения.

Изменения в Трудовом кодексе, которые вступили в силу с 13 августа, гарантируют, что все причитающиеся человеку деньги он должен получить до ликвидации предприятия.

Теперь ликвидировать юрлицо нельзя, пока ликвидационная комиссия или собственник не подтвердят, что произведены все выплаты, предусмотренные трудовым законодательством. Изменения в Трудовой кодекс вносятся законом 210-ФЗ, принятым в июле 2020 года.

Меняется ценообразование полисов ОСАГО

«Говорят, что ОСАГО опять подорожает. Или это только говорят?».

Михаил Владимиров.

Уже с 24 августа 2020 года страховые компании получили право учитывать дополнительные факторы при определении стоимости полисов ОСАГО. Страховка может стать дороже для тех водителей, которые часто допускают грубые нарушения ПДД, лишались прав и т.п.

Одновременно должна будет вступить в силу и новая тарифная сетка ОСАГО. Центробанк предлагает скорректировать значения многих коэффициентов, которые определяет цены страховки. Для части водителей ОСАГО заметно подорожает (например, для молодых и неопытных), для других может подешеветь.

Подготовила Ирина АНДРЕЕВА

Память

Профессионал с большой буквы

17 сентября ушел из жизни один из плеяды лучших тружеников нашего предприятия – **Михаил Фёдорович Выродов**.

Михаил Фёдорович пришел на Серовский механический завод в октябре 1973 года. Начинать с ученика токаря. До этого была учеба в ГПТУ-62, где он получил профессию помощника машиниста тепловоза, служба в армии и опыт самостоятельной работы на аглофабрике. Уже через пять лет его назначили мастером.

Спустя несколько месяцев после открытия нового цеха – товаров народного потребления – М.Ф.Выродова переводят туда на должность инженера-технолога, а затем начальником техбюро. В последние годы Михаил Фёдорович трудился начальником материально-производственного бюро цеха 14. Его трудовой стаж на Серовском механическом заводе насчитывает 48 лет!

Начальник БТК цеха 14 Надежда ОДИНЦОВА:

– Михаил Фёдорович выполнял очень ответственную работу. Он знал полный цикл изготовления детали – от поступления на завод материала до готовой продукции.

Его рабочий день обычно начинался задолго до начала смены. Выродов лично проходил по всем цехам завода, несколько раз за день проверял и пересчитывал детали. Михаил Фёдорович был незаменим при оформлении паспортов, прилагаемых к каждой партии изделий. Он не только сам построил график внутриводного перемещения деталей от входного металла до готового изделия, но и с удовольствием делился накопленным опытом с другими. В

свое время он очень помог специалистам цехов 9 и 45, хотя до его уровня профессионализма никому из них пока не удалось дорасти.

Председатель профкома завода Елена АРТЁМЕНКО:

– М.Ф.Выродов трудился в цехе 9 с самого его основания, там нам и довелось поработать вместе. Могу сказать, что более ответственного человека сложно найти. Выродов – труженик, без остатка отдававший себя заводу. Он знал все производственные процессы своего подразделения, к любому делу подходил вдумчиво, основательно разбирая самую суть. А уж спокойствие и рассудительность у Михаила Фёдоровича были просто непоколебимыми! Этот человек на протяжении более сорока лет каждый день вкладывал все свои силы, ум и душу в развитие родного предприятия.

Руководитель службы по ГО и ЧС Владимир МАЛКИН:

– Он пришел в 9 цех инженером-технологом, затем стал начальником технологического бюро цеха. На работу его подразделения выпало освоение многих видов светильников – оснастка, штампы, пресс-формы. Именно знания и инициативность Михаила Фёдоровича внесли существенный вклад в успешное освоение совершенно новой для нас продукции.

Был настолько настойчив, скрупулезен и внимателен, что не уходил домой, пока результат не будет достигнут. Нисколько не жалел своего



времени. Кроме этого, Выродов занимался в цехе рационализаторством, его предложения позволили существенно снизить трудоёмкость изделий, повысить производительность труда. Это был один из самых грамотных людей завода.

Отдельно можно было бы отметить его многолетний труд в качестве бригадира косарей из числа работников цеха, которые каждый год направлялись в помощь сельскому хозяйству района. Михаил Фёдорович сам родом из поселка, и косил хорошо, и руководил остальными грамотно. Бесспорно, такие люди оставляют в истории предприятия большой след. Вечная ему память...

Подготовила
Марина БАЛАГУРА

Моя любовь, моя жизнь, моя судьба

17 сентября совершенно внезапно покинул нас ветеран Серовского механического завода, ветеран отрасли боеприпасов, начальник материально-производственного бюро цеха 14 Михаил Фёдорович Выродов – человек богатырской силы, широчайшей души, горячего сердца. Любящий муж, отец и дед, очень порядочный, честный во всех отношениях. Стойко выдержал он лихие 90-е годы, не предал ни жену, ни семью, ни завод.

Из своих прожитых 68 лет – 48 он отдал Серовскому механическому. Он любил завод, свою работу и не мыслил жизни без нее. А сердце остановилось!.. Вечная ему память!

Моя любовь, моя жизнь, моя судьба.

Хотим от всего сердца выразить глубокую благодарность всем его коллегам и соратникам по заводу, которые пришли проводить Михаила Фёдоровича в последний путь.

Спасибо вам! Живите долго.

Жена, ветеран завода Лидия ВЫРОДОВА
и вся многочисленная семья

Коллектив отдела по связям с общественностью и быту выражает глубокие соболезнования и.о. начальника отдела Сергею Мингалиевичу Минибаеву по поводу безвременной кончины сына. Мы разделяем горе и сочувствуем невозможной утрате. Светлая память.

Депутаты Думы Серовского городского округа выражают глубокие соболезнования Сергею Мингалиевичу Минибаеву и его семье в связи с непоправимой утратой – трагической смертью сына.

Реклама и объявления

Единый налоговый платёж – способ исполнения налоговых обязательств

Межрайонная ИФНС России № 26 по Свердловской области информирует, что приближается срок уплаты по имущественным налогам – 1 декабря 2020 года. Напоминаем налогоплательщикам об изменениях в налоговом законодательстве, которые позволяют досрочно оплатить имущественные налоги одной суммой – единым налоговым платежом.

Граждане могут уплачивать транспортный налог, земельный налог, а также налог на имущество физических лиц единым платежом, вносить который можно авансом, то есть до получения налогового уведомления. Перечислить единый налоговый платеж можно, воспользовавшись в интернет-сервисе «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» функцией «Пополнить авансовый кошелек», а также сервисом на сайте ФНС России – «Уплата налогов и пошлин».

Зачет суммы единого налогового платежа физического лица осуществляется налоговым органом самостоятельно в счет предстоящих платежей налогоплательщика – физического лица по вышеуказанным налогам, либо в счет уплаты недоимки по данным налогам и (или) задолженности по соответствующим пеням, подлежащим уплате. Все данные будут отражаться в «Личном кабинете налогоплательщика для физических лиц».

Александр ГРИНЬКО,
заместитель начальника, Советник
государственной
гражданской службы РФ 1 класса

Счастливчик октября

ФИО _____
Цех, отдел _____
Телефон _____



Просто заполни, вырежь, опусти в ящик «Трудовой вахты» и... жди удачу!

Викторина для школьников

«История завода – в лицах»

В следующем году Серовский механический завод будет отмечать 90-летие со дня своего основания. В преддверии этого знаменательного события редакция газеты «Трудовая вахта» объявляет викторину для школьников 4-11 классов «История завода – в лицах».



дакцию (ул.Агломератчиков, 10, телефоны 9-35-80, 9-38-80).

Все участники обязательно получат Почетные грамоты руководства механического завода, которые пополнят ваши портфолио. Те из ребят, кто предоставит наиболее полные и интересные ответы, кто подойдет к своей работе творчески и неординарно, будут отмечены особо. Итоги подведем к 1 ноября 2021 года – к юбилею завода.

Сделать ваш ответ более развернутым поможет книга Сергея Парфенова «Завод на таежной реке», которая есть в школьных библиотеках, Центральной городской библиотеке им.М.Сибиряка, а также в редакции «Трудовой вахты» – можем поделиться.

Ирина АНДРЕЕВА



А вот и наше первое задание!

Ежемесячно, в течение года, начиная с октября 2020-го, мы будем публиковать на страницах газеты по одному снимку (итого – 12). Каждого изображенного на нём нужно не только назвать, но и рассказать: какой трудовой путь он прошел на нашем заводе, каков его вклад в становление предприятия, какие награды этот человек имеет...

Обязательное условие: выполнять задания необходимо вместе со взрослыми (родителями, бабушками, дедушками и другими родственниками, на которых тоже нужно дать характеристику – в каком подразделении Серовского механического завода они трудились, чем награждены за свой труд, занимались ли общественной работой – участвовали в спортивной жизни завода, партийной, принимали ли участие в художественной самодеятельности и т.д.).

Свои работы можно присылать по электронной почте на адрес газеты gazeta@serovmp.ru. Или приносить в ре-